

# 永達盃高雄國際輪椅網球暨輪椅羽球團體公開賽開打

## 世界級好手齊聚港都



2025 永達盃國際輪網賽事所有貴賓與輪椅網球選手大合影，共享榮耀。



男子單打公開賽冠軍由來自英國 Ben Bartram 奪得，由永達保經蔡耀賢業務籌備副總頒發獎項。

「2025 第 9 屆永達盃高雄國際輪椅網球公開賽暨全國輪椅羽球團體賽」於 10 月 30 日至 11 月 2 日（羽球賽事為 11 月 1 日至 2 日）在高雄市橋頭區竹林網球場及橋頭區藏龍羽球館熱烈開打，吸引來自 11 個國家、超過 70 名國際級選手齊

聚一堂，堪稱亞洲年度指標性身障運動盛會。

去年分別奪下永達盃男、女單打冠軍的英國好手 Ben Bartram 及日本在巴黎帕奧奪金的田中愛美，雙雙在此次冠軍戰展現衛冕氣勢，兩人皆以直落二的壓倒性表現締造永達盃連霸紀錄。

今年冠軍賽，Bartram 的輪椅出狀況，因為靠背螺絲損壞，一度令他陷入苦戰，所幸大會技師即時伸出援手，用束線帶「急救」，讓 Bartram 重新站穩腳步，最終以 6 比 2、6 比 4 完成連霸。相較於 Bartram 充滿波折的連霸過程，田中愛美的奪冠之路就沒有遇到太多阻礙，冠軍戰只花 88 分鐘，就以 6 比 2、6 比 3 直落二封后，而且從八強賽首度亮相到冠軍戰一盤未失，再次展現曾於巴黎帕奧奪金的強悍實力。

雙打部分，Quad 組冠軍賽由黃楚茵 / Finn Broadbent 的組合，在「3 盤大戰」中力壓黃子軒 / 諸石光耀奪冠，這也是黃楚茵繼 2018 年後再度嚐



來自國內外征戰世界賽事的好手們齊聚高雄，互相切磋球技。

到永達盃雙打冠軍滋味。

輪椅羽球賽事同樣亮點滿滿，今年吸引超過 40 名男女好手報名參加，是全台唯一採「團體賽」形式舉行的輪椅羽球賽事，展現強大團隊凝聚力。多名選手亦是明年全國身心障礙運動會代表隊成員，冠軍之爭勢必火花四射。主辦單位更期望未來能引進國際輪椅羽球賽事，提升台灣選手與世界接軌的機會。

永達保經陳慶鴻總經理表示：永達盃輪椅網球公開賽邁入第十九年，從未間斷，堪稱台灣輪椅網球的指標性品牌與推動力量，除了持續舉辦國際級賽



蔡耀賢業務籌備副總頒發羽球團體賽單打、雙打、團隊賽冠亞軍。



輪椅羽球團體錦標賽進入第五屆的賽事，展現強大團隊凝聚力。

事，更以全方位的行動支持輪椅網球發展，從基層訓練班的培育、競賽與相關器材贊助…等。並長期關注身心障礙者的運動平權與社會參與權益，透過不間斷的投入，運動推廣項目從輪椅網球、輪椅壘球等陸上運動，到獨木舟、SUP 等海上挑戰。

我們深信，企業的價值在於持續創造共好，打破身體的界限，實現運動平權與社會參與權，讓每一位身心障礙的朋友都能享有運動的自由，真正融入社會，引發社會各界關注與響應。KR